



苏炳添在比赛后庆祝

短跑名将苏炳添创造历史

赢得男子60米银牌



苏炳添(右一)在决赛中

新华社伯明翰3月3日电 (记者王子江)中国短跑名将苏炳添3日晚在这里举行的世界室内田径锦标赛男子60米决赛中,以打破亚洲纪录的成绩摘得银牌,成为第一位在世界大赛中赢得男子短跑奖牌的中国运动员,也创造了亚洲选手在这个项目中的最好成绩。

晚上9点9分,本届室内世锦赛最重头的项目男子60米决赛开始。伯明翰国家室内体育馆骤然寂静,苏炳添被分在第三道,他右边第四道上是三周前刚刚打破了这个项目世界纪录的美国选手科尔曼,科尔曼旁边是另外一名中国选手谢震业。

两小时前的半决赛中,苏炳添以6秒52获得第一小组第一,与赢得第三小组第一的美国选手贝克成绩相同,仅次于第二组头名科尔曼的6秒45。显然,决赛是三人之间的较量。

发令枪响,在全场呐喊声中,8名选手冲出起跑线,科尔曼很快取得领先,苏炳添和贝克紧随其后,最后科尔曼以6秒37赢得金牌,苏炳添以6秒42拿下银牌,打破了他上个月刚刚创造的6秒43的亚洲纪录。贝克以6秒44赢得铜牌。谢震业以6秒52名列第四,同样刷新了自己的个人



苏炳添在比赛后庆祝

最好成绩。

当成绩显示在大屏幕上,苏炳添挥拳庆祝这来之不易的奖牌,他从看台上接过一面五星红旗,身披红旗绕场一周庆祝胜利。自从他领衔的中国

牌,就代表我们踏出了历史性的一大步。”面对记者,苏炳添显得非常平静。

苏炳添也成为亚洲的骄傲,他成为1987年首届世界室内田径锦标赛以来,在男子60米项目中成绩最好的亚洲选手,此前只有两名卡塔尔选手赢得过铜牌。

这是28岁的苏炳添第四次参加室内世锦赛,除2012年首次参赛没有晋级决赛外,他在2014年位列第四,2016年名列第五。进入2018年,他迎来职业生涯的巅峰,从1月27日起,他在12天内三破亚洲纪录,又连续三站获得世界室内巡回赛60米冠军,以三战全胜的成绩赢得该项目总冠军。

他说:“从2014年以来,我们中国选手在短跑项目上取得了很大的突破,缺的就是这样一个单项的奖牌,现在我终于做到了。”

面对未来,苏炳添已经瞄准了2020年奥运会百米比赛,他说:“对我来说,下一个目标就是在奥运会上实现在百米中进入前八,我接下来要尽力完成这个梦想,要做好每一步,一定要坚持跑到东京奥运会。”

《环太平洋:雷霆再起》 新预告显强大战斗技能



在近日曝光的“各显神通”版机甲预告中,人类再次陷入末日危机,更具杀伤力的怪兽军团卷土重来,在城市中横行肆虐企图毁灭人类。

新一代机甲驾驶学员临危受命,驾驶四大机甲成为保护地球的最后一道防线。机甲战队全新升级的机体和炫目的战斗技能令人叹为观止,它们纷纷展示各自的最强火力和武器大招背水一战抗击怪兽。

机甲领袖复仇流浪者作为前作中危险流浪者的集大成升级版,它更新换代了前代机甲的武器装备,2.0版的肘击火箭加倍重拳出击迅速击倒巨兽;升级后的双手链锯也植入了独立的热源为链锯加热,能以更具攻击性的近身格斗方式进行战斗。而复仇流浪者的最强大招则是引力弹弓,预告中它通过暂时扭曲引力场来操纵及扭曲数辆汽车,并把它们如弹丸一般抛向怪兽,震撼刺激吸睛十足。

据悉,该片将于3月23日登陆中国院线。(黄莎)

本报综合消息 近日,好莱坞科幻动作片《环太平洋:雷霆再起》发布“各显神通”版机甲预告及海报,面对再次来袭的怪兽军团,四大机甲轮番出击各显神通,亮出自己的大招武器与怪兽决一死战。引力弹弓、离子双刃剑、电弧鞭、“晨星”巨锤等更加先进酷炫的武器令人目不暇接,一场旷世惊天的大战即将来袭。

内马尔顺利完成右脚踝手术

据新华社电 巴西国脚内马尔3月3日上午在巴西贝洛奥里藏特市一家医院接受了右脚跖骨手术,巴西足协和巴黎圣日耳曼俱乐部均表示手术非常成功。

内马尔在上周末与马赛队的比赛中受伤,随后被“大巴黎”证实为右脚踝扭伤,同时伴有第五跖骨骨裂。1日他从巴黎启程回到巴西进行手术。

内马尔的手术由巴西

国家队队医罗德里格·拉斯马尔主刀,手术进行了1小时15分钟,在脚内植入了一枚钉子,他预计在4日上午出院。

巴西足协和“大巴黎”共同发表的一份声明说,“手术非常成功”。内马尔在术后立即开始在俱乐部理疗师监督下进行恢复性理疗。医生大约在6周后将对内马尔何时能够重新开始训练进行评估。

河南省第十届
万村千乡农民篮球赛
总决赛开赛

3月4日,河南省第十届万村千乡农民篮球赛总决赛在河南省洛宁县文化体育中心开赛。在首场比赛中,洛阳队以77:53战胜新乡队。

当日,洛阳队球员徐铁锁(右)在比赛中带球突破。

新华社发

